2013年9月26日 / 星期四 / 责任编辑 / 王志红 / 于国涛

万里,我们为你自豪!

塘下健身跑爱好者登山倡环保,祝杨万里顺利翻越喜马拉雅



本报讯(特派记者 黄国夫 记者 潘勤 勇)万里,加油!祝你成功翻越喜玛拉 雅!我们为你自豪!

9月24日,杨万里从拉责返回曲 当,顺利翻越喜马拉雅。为庆祝杨万里 的壮举,昨天上午7时许,塘下镇环保协 会和塘下万民健身跑俱乐部组织20多 名健身跑爱好者举行环保登山活动。 经过40多分钟的攀登,他们来到尖山山 顶为远在万里之外的本报特约记者杨 万里加油助威,遥相呼应。

虽然我们攀登的高度不同,但都体 现出一种勇于进取的精神,希望能通过这 种方式表达我们的心跟万里同行,祝愿他 早日凯旋。塘下万民健身跑俱乐部会长 黄安文介绍,这次万里去翻越喜马拉雅, 大家都很关注他的最新动态 ,尤其是失去 联系那几天 经常会有人向我问起他的情 况。他结束徒步行走的那天,手机一有信 号就立刻跟我们联系,得知他成功翻越了 喜马拉雅 ,我们俱乐部的人都为他感到高

记者在尖山山顶看到,所有现场参与 人员在写着 祝福塘下扬帆万里 的横幅 上签名并合影留念 ,随后在山顶开展捡垃

除了脚印,什么都不要留下。万民 健身跑俱乐部会员项玉兰笑着介绍,为 了备战杭州国际马拉松比赛,最近我们经 常到这里锻炼,看见路上的垃圾都会顺手 捡起来。希望前来登山锻炼的朋友都能 自觉地将自己的垃圾带回去,还塘下一个

塘下镇环保协会会长何建东介绍,通 过这次活动,希望能把杨万里一个人的环 保壮举,传递到整个塘下,吸引更多热心 环保事业的爱心人士关注塘下环保 ,参与 塘下环保

按 雪花勇创天涯 安排 ,昨天杨万里 从曲当出发,乘车前往樟木,今天将飞往



幸福一家 急招家庭教师

如果您要来 献了爱心又拿高薪

记者 金行哲



塘下 幸福一家 最近遇到烦心事了。留在家中的7个孩子 放学后作业无 人辅导和监督 心散了 成绩出现不同程度的下降 这让家长虞海河急得嘴上都 快冒泡了。昨日 他专程来到本报求助 希望能帮他找一名专职的家庭教师。

今年,幸福一家 又有2人考上大 学,家中还有7个孩子,其中有3人读高 中 3人读初中 1人读小学。

辅导孩子功课我真是力不从心。虞 海河说,平时自己多在外地忙于生意,能 和孩子在一起的时间并不是很多 凄子和 母亲除了管理厂里的事务,还要照顾孩子 们的日常生活,已没有过多的精力。加上 他们自己文化程度有限 很难辅导孩子们 越来越难的作业 急需要一名专职的家庭 教师来辅导孩子和管理宿舍。

幸福一家 成立6年来 虞海河已先 后聘请了6名家庭教师,但都呆不满一年 就离职了。这学期刚开学,在幸福一家 仅呆了没几个月的大学生家教,找到了新 工作后辞职了。这10多天,虞海河通过 亲朋寻找新的家教 ,但都没合适的人选。

虞海河说,在 幸福一家 作专职家教 与普通的家教有三点不同:其一,白天孩 子去上课后,家教会没事做感觉无聊,但 晚上和双休日需要上班:其二,这是一份 需要付出很多爱心和责任心的工作 ,但似 乎没有更好的事业发展前途;其三,幸福 一家 里孩子经历和普通孩子不同,有些 思想和言语难免较为偏激 需要家教更多 更大的耐心和宽容。

我希望在提供孩子的物质需求外, 更希望能尽我所能提供好的学习条件 让 他们都能取得好成绩,考上大学,在离开 幸福一家后有能力生存、发展。虞海河 说,这个原因促使他必须找到一位好的专 职家庭教师。

这次 虞海河对招聘的家庭教师开出 了优厚待遇:月薪4000元,暑假和寒假3

个月休假但工资照发,可视具体情况每月 给予一定假期 ;签订劳动合同 ,上养老保 险金 泡吃包住 有独立卧室和办公室 提 供手机和笔记本电脑:每年两次探亲假。 报销来回路费等。

对于招聘的家庭教师,虞海河要求 是女性,因女性更有耐心和爱心,同时 幸福一家 孩子大多是女孩,生活在一 起比较方便;具有大学毕业以上文凭,有 教师资格证书及有从事教书者优先考 虑:年龄在50岁以下,有责任心,并具有 较好的沟通能力,能更好地与孩子们交 流 ;籍贯不限。

如果您有兴趣,可与虞海河直接沟 通、面谈,具体细节以签订的劳动合同为 准 联系电话为13906870324。

我市开出 最高环保罚单

一电镀中心被罚90.8万元

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 郑险峰) 日前,市环保局下发行政处罚决定书,依法 对肇平垟某电镀中心处罚90.8万元,创我市 最高环保罚单记录。

6月15日,市环保局执法人员在突击检 查过程当中,发现肇平垟某电镀中心的废水 处理设施没有运转。3个废水池的废水未经 处理直接用软管泵入标准排放口,执法人员 对现场的废水进行取样。经监测站监测显 示,废水中的PH值、总铬、总铜、总镍均超过 了国家的排放标准。

该电镀中心排放的水污染物的浓度发生 重大改变没有及时申报登记,其行为已构成 违法 ,市环保局依据《中华人民共和国水污染 防治法》第73条以及《浙江水污染防治条例》 第57条,责令该电镀中心停产整顿,限期整 改,并于9月23日对该电镀中心开出了90.8 万的环保罚单。目前该电镀中心已整改完 毕,重新恢复生产。

多部门联合执法 查获3艘非法采砂船

本报讯(通讯员 林忠 记者 李群)日前 市水利局、温州市飞云江海事处、温州市港航 管理局瑞安分局、市公安边防大队等单位开 展联合执法行动,在飞云江外滩段、碧山桐田 段和碧山三樟段共查处3艘在江面上非法作 业的采砂船 ,责令当事人立即停止非法采砂 并送达谈话通知书。

近日,飞云江下游出现盗采江砂不法分 子 ,与执法人员玩起 躲猫猫 ,经常在夜间和 节假日出动,顶风采砂,后将砂子运到隐蔽河 岸卸货转运 牟取暴利。盗采河砂 不但破坏 周围的生态环境,还带来堤岸滑坡、崩塌等安 全隐患,威胁着周边群众的生命财产安全。 对此,市水利局采取 江面打、码头堵 等手 段,加强飞云江上的日夜巡查和岸上采砂船、 采砂码头、运砂车的排查,并与相关部门开展 联合执法巡查,严查严处非法采砂行为。

据悉 ,今年以来 ,多部门多次开展联合执 法,已查获非法采砂船15艘。

飞云华联药机厂区突发大火 鏖战5小时 大火终被灭

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 王勤剑 董 起)9 月 23 日 23 时 50 分许 位于飞云街道 华联药机厂区内一厂房突起大火,火势猛 烈。接警后,消防局迅速调集3个现役中队、 5个专职消防队和2个志愿消防队共18辆消 防车,105名指战员赶赴现场扑救,现场火势 于9月24日凌晨2时15分许得到有效控制 此次火灾过火面积约1800平方米,所幸火灾 未造成人员伤亡。

目前,火灾原因还在进一步调查中。

凯美瑞混合动力百公里耗油5.3L 新盛广丰 66005555